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До г-н Даниел Панов 
Кмет на Община В.Търново

П И Т А Н Е

ПО АКТУАЛЕН В Ъ П Р О С ^  A ':  ÂJ, ‘ №i£\
От Евгени Коев

Общински съветник в ОбС В.Търново 

Уважаеми господин Панов,

При една от поредните си срещи с граждани от Община Велико Търново, проведена в 
с.Ветринци бях запознат с тежкото конструктивно състояние на православния храм в същото село, в 
което състояние се уверих лично. Присъстващите хора от селото с болка споделиха, че техният голям и 
значим в културно-историческо значение храм в миналото, днес е пред пълно унищожение поради 
невъзможността със средства, който църковното настоятелство може да събере, той да бъде 
ремонтиран.

Храмът е с тежки конструктивни нарушения по постройката, съборен е югозападния ъгъл на 
храма, съборена част от северната половина на западната стена, видимо улегнала навън южна стена с 
процеп при тавана, образувани в олтарната абсида и на някой от ъглите на сградата значителни 
цепнатини , нарушения по покрива на сградата и други. В същото време бях информиран, че миналата 
календарна година е бил подготвен проект за възстановяване на храма и Вие лично сте бил запознат с 
проблема. В тази връзка и предвид неотложността за предприемане на незабавни и спешни 
укрепителни и ремонтни дейности за спасяване на храма -  обявен за паметник на културата от местно 
значение, поради обективната опасност във всеки един момент храмът в с. Ветринци да се самосрути 
и да бъде унищожено част от материалното ни културно и духовно наследство се обръщам към Вас със 
следните въпроси :

1. Подаден ли е проект за финансиране на спешни укрепителни и ремонтни дейности за 
храма в с. Ветринци ? До коя институция е подаден проекта и има ли той одобрение за финансиране?

2. При подаване на проект за финансиране на укрепване и ремонт на храма изготвен ли 
е архитектурен план за съответните укрепителни и ремонтни дейности.

3. Осъществяван ли е оглед от специалист от община Велико Търново, или възлагано ли 
е на друг, външен специалист да бъде направена оценка на сегашното състояние на обекта и 
необходимостта от допълнителни укрепителни и ремонтни дейности.

4. Ако не е одобрено финансиране на подадения проект, предвиждат ли се други 
възможности за финансиране или ако това е възможно поне спешните, неотложни укрепителни 
дейности да бъдат осъществени от Община В.Търново .

5. Какви друга помощ може да осъществи община В.Търново за д ане бъде погубен и 
унищожен един значим паметник в нашата община.

Накрая искам да подчертая, че при евентуално срутване на сградата ще бъде 
унищожена не само постройката, но и съществуващата все още запазена в известна степен храмова 
мебелировка, която също представлява част от художественото ни културно наследство.
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